

冒贷窝案 怎能靠自查还原真相

■阮向民

得出来，这显然不是一起因工作失误或环节差错偶然造成错过事件，而是一起有组织、有预谋的冒贷窝案。

看看事发后当地各主管部门和执法部门的回应。人民银行表示：只负责查询，其他一概不管。

银监局表态，要求信用联社自查，如有违法行为，需要公安机关处理。

而公安部门认为，由于“被贷款”报案者单笔金额都不到100万，不够立案标准，同样表示需要信用联社自查。

这样一起牵涉人数之多、金额之大的冒贷窝案，可以肯定地说，信用联社扮演的角色，不是策划者就是参与者，寄希望于自查还原事件真相，简直就是个笑话。

更重要的是，由于监管机构和执法部门袖手旁观，不介入、不调查，给了信用联社有足够的时

间销毁证据，掩盖真相。说轻点，

这是不作为；说重点，这和包庇没

什么区别。

面对“被贷款”的无辜农民，县

级主管部门当起了甩手掌柜，那么

市级、省级部门是否该出手干预、

厘清真相呢？我们拭目以待。

这么一大批平时靠放羊、

种种田为生的农民，甚至不知道

什么叫贷款，如今却莫名其妙地

成了信用联社的债户。当地警方

说，已有50多人因“被贷款”

前来报案，因为单笔数额都不到

100万，不够立案标准。

就这么一大批平时靠放羊、

种种田为生的农民，甚至不知道

什么叫贷款，如今却莫名其妙地

成了信用联社的债户。当地警方

说，已有50多人因“被贷款”

前来报案，因为单笔数额都不到

100万，不够立案标准。

记者能采访到的信息，银监

局、警方作为监管机构和执法部

门，当然更不在话下。谁都能看

到“被贷款”的无辜农民，县

级主管部门当起了甩手掌柜，那么

市级、省级部门是否该出手干预、

厘清真相呢？我们拭目以待。

记者能采访到的信息，银监

局、警方作为监管机构和执法部

门，当然更不在话下。谁都能看

到“被贷款”的无辜农民，县

级主管部门当起了甩手掌柜，那么